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FIBA pro rok 2014 provedla tyto následující změny pravidel, oproti pravidlům pro rok 2013. 

Podrobná pravidla pro rozhodčí a vedoucí družstev i jejich stručný přehled, vhodný pro hráče a 

basketbalovou veřejnost, jsou aktualizovány na webu ČBF, v sekci ČBF 3x3. 

 

 

 

A. Limity chyb: 

Družstvo má limit šest (6) chyb. Sedmá (7), osmá (8) a devátá (9) chyba hráče na hřišti se trestá 

dvěma trestnými hody. Desátá (10) a každá další chyba hráče na hřišti se trestá jako technická chyba - 

dva (2) trestné hody a míč za obloukem. U hráčů se v zápise o utkání neevidují osobní a technické 

chyby, zaznamenávají se pouze jejich nesportovní chyby.  Po dvou (2) nesportovních chybách hráče 

v jednom utkání, je však tento hráč diskvalifikován z utkání i z turnaje. 

 

 

B. Získání držení míče a možnost dát koš: 

 Při úspěšném doskoku, nebo získání míče obranou, musí být míč vyvezen za oblouk. 

 

 

C. Nasazování družstev do soutěže: 

Družstva jsou nasazována do soutěže s ohledem na body hráčů ve světovém rankingu (Součet bodů tří 

(3) nejlepších hráčů před soutěží). V případě, že bude součet bodů stejný, stanoví se nasazení do 

soutěže náhodně. 

 

 

D. Pořadí družstev 

Jak ve skupinách, tak také v celkovém pořadí soutěže (tabulkách) platí, jestliže družstva mají stejné 

výsledky po prvním kroku, následuje rozhodování ve druhém, případně třetím kroku: 

1. Více vítězných utkání (Nebo lepší poměr v případě nestejného počtu utkání.) 

2. Výsledek vzájemného utkání (Platí pouze ve skupinách). 

3. Vyšší počet nastřílených bodů (Bez ohledu na výhru nebo prohru.). 

Pokud není rozhodnuto ani po třech krocích, rozhodne o pořadí družstev vyšší nasazení družstva do 

soutěže. 

 

 

E. Diskvalifikace hráčů a družstev: 

Hráč, který se dopustí v utkání dvou nesportovních chyb v utkání, bude rozhodčími diskvalifikován 

z utkání a pořadatelem ze soutěže. Nezávisle na tom bude diskvalifikován pořadatelem hráč (i), pro 

akty násilí, verbální či fyzické agrese, manipulování s výsledky, porušení antidopingových pravidel 

FIBA. 

 Družstvo, které prohrálo zrušením utkání, bude vyřazeno ze soutěže. Pořadatel může diskvalifikovat 

družstvo ze soutěže také s ohledem na chování ostatních členů družstva (i v případě jejich nečinnosti), 

k výše uvedenému chování hráčů. 

 

 

 


